



АПАРАТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Інформаційне управління

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-91-88, 255-91-84; факс: 255-92-70; E-mail: infupr@rada.gov.ua

ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму спеціальності 052 – Політологія
другого (магістерського) рівня вищої освіти,
впроваджену до освітнього процесу на кафедрі політології ОНУ імені
І.І.Мечникова
(розробники: професор В.В. Попков, доцент Є.С. Огаренко, доцент
О.Ю. Хорошилов)**

Сучасні українське суспільство та держава, починаючи з 2014 року, знаходяться перед складним комплексом внутрішньополітичних та зовнішньополітичних викликів, спричинених російською агресією, потребою інтеграції до надійних міжнародних систем безпеки, завданням щодо підвищення ефективності управлінських структур національного та регіонального рівнів. Знаходження адекватних відповідей на ці виклики є неможливим без належного рівня розвитку людського капіталу, виховання нової генерації професійних та відповідальних функціонерів у сфері державної служби та політичного менеджменту. Відтак реформування системи вищої освіти в Україні набуває статусу національного проекту, а підготовка фахівців у сфері політології – стає його неодмінною складовою.

Освітній центр Верховної Ради України у партнерстві із закладами вищої освіти всіляко сприяє процесу політичної соціалізації молоді, поширенню серед найбільш активних її представників фундаментальних знань про функціонування інститутів демократичної участі та представництва громадян. Важливою складовою цього партнерства є участь у вдосконаленні освітнього процесу з підготовки магістрів-політологів.

Рецензована освітньо-професійна програма ґрунтується на довготривалих традиціях науково-педагогічної школи, інституційованої у форматі кафедри політології ОНУ імені І.І. Мечникова. Безумовним позитивом ОПП другого (магістерського) рівня за спеціальністю 052 – Політологія є блок обов'язкових

та вибірових компонентів, присвячених проблемам внутрішньої та зовнішньої політики України, актуальним трендам розвитку системи міжнародних відносин: «Політичні процеси та інститути в Україні», «Політична глобалістика», «Світ-системні трансформації у XXI столітті», «ЄС та його політичні інститути». Перелік цих компонентів, а також зміст розроблених робочих програм курсів свідчить про творчий характер педагогічної та наукової діяльності групи забезпечення освітньої програми, визначає оригінальність реалізованої її концепції тощо.

Потребі інтернаціоналізації освіти слугує і освітня компонента «Англійська мова в професійній діяльності політолога», яка дозволяє здобувачам вищої освіти поглибити власні навички щодо міжнародної наукової комунікації, своєчасно долучатися до передових розробок у сфері політичної науки, актуалізовувати власні наукові напрацювання.

Такими, що відповідають політиці академічної доброчесності, є дисципліна «Інтелектуальна власність», включена до навчального плану здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 052 – Політологія, а також вимоги щодо обов'язкової перевірки текстів кваліфікаційних робіт магістрів через сертифіковану програму анти плагиату та розміщення текстів цих робіт в репозитарії Наукової бібліотеки ОНУ імені І.І. Мечникова.

Безпосереднє спілкування із колективом кафедри політології під час засідань, присвячених розробці ОПП та її подальшому вдосконаленню, засвідчило вагомий науково-педагогічний потенціал викладачів, їх відкритість до запитів зовнішніх стейкхолдерів та реформаторських ініціатив, ініційованих органами державної влади країни.

**Заступниця керівника Управління –
керівниця відділу організаційно-просвітницької
діяльності Інформаційного управління
(Освітній центр Верховної Ради України)**



Олена КОСТИНЮК